



Завершено предварительное расследование по уголовному делу в отношении 26-летнего гражданина республики Украина, обвиняемого в покушении на убийство пожилой женщины

Следственным управлением СКП РФ по Воронежской области завершено предварительное расследование по уголовному делу в отношении 26-летнего гражданина республики Украина Кузнецова Сергея, в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (хранение оружия), п. «в», ч.4 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшей) и ч.3 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

В ходе предварительного расследования установлено, что 15.01.2009 26-летний гражданин р. Украина Кузнецов Сергей, с 2000 проживавший в с. Чесменка Бобровского района Воронежской области без государственной регистрации, производивший ремонтные работы в квартире 53-летней жительницы г. Воронежа, решил совершить разбойное нападение и убийство хозяйки квартиры с целью завладения принадлежащими ей и ее бывшему супругу ювелирными украшениями, денежными средствами и иными материальными ценностями. С указанной целью в дневное время 15.01.2009 Кузнецов похитил в указанной квартире охотничье ружье и патроны, принадлежащее хозяевам квартиры, проверил ружье на пригодность к стрельбе, после чего с помощью ножовки сделал из него обрез. После этого, Кузнецов под предлогом окончания ремонтных работ, с разрешения потерпевшей остался в квартире на ночь.

16.01.2009, когда хозяйка квартиры спала, обвиняемый напал на нее, произведя в последнюю не менее 2 выстрелов в голову и иные жизненно важные органы. Убедившись, что в обрезе закончились патроны, Кузнецов нанес потерпевшей не менее 3 ударов обрезом ружья в область головы, отчего та потеряла сознание. После этого, мужчина обыскал квартиру, и похитил ювелирные украшения, денежные средства и иные материальные ценности на общую сумму 185 000 рублей, после чего скрылся с места происшествия.

Женщине была оказана своевременная медицинская помощь и она осталась жива.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение. Уголовное дело направлено для рассмотрения по существу в суд.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

26 Января 2010

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/730657>